



## **CORRIGENDUM ON NIGERIAN DEPOSIT INSURANCE COMPANY ACT, 2006**

Reference is made to Official Gazette No. 73 of 29th December, 2006,  
Volume 93 for Nigerian Deposit Insurance Corporation Act No. 16, 2006-

- (a) on page A 427 under "ARRANGEMENT OF SECTIONS, PART III", substitute for the word "FUNCTIONS" the word 'FUNDS'.
- (b) under section 6 (3)--
  - (i) delete the marginal notes, "Central Bank of Nigeria" ;
  - (ii) insert the letter's' at the end of the word "Director" under paragraph "(c) ;
- (c) under section 9 (2)-
  - (i) Insert the letter "s" at the end of the word "officer" in line 1 ;
  - (ii) delete the phrase "of the Secretary and other staff of the Corporation", in lines 1 and 2; and
- (d) under section 22 (6), line 5, substitute for the letter, "k", the letter "m",

NASIRU IBRAHIM ARAB

Clerk to the National Assembly



LAWYARD®